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PLANTA BAIXA CONVENCIONADA - PAVIMENTO TÉRREO
ESCALA: 1/50

PLANTA BAIXA CONVENCIONADA - PAVIMENTO SUPERIOR

7.73m²
SALA PARA AUDIÊNCIA

35.42m²
RECPÇÃO/APOIO ADMINISTRATIVO

11.18m²
ESCADA

5.16m²
ACESSO PRINCIPAL

PROJEÇÃO DA COBERTURA

C A L Ç A L D A

15.60m²
JARDIM

12.47m²
SALA PARA REUNIÕES

SOBE

PATAMAR

JARDIM

3.28m²
BHº PCD 3.08m²

BHº MEMBROS/SERV.

7.48m²
COZINHA

10.88m²
ARQUIVO

10.83m²
ASSESSORIA

PD=2.85m

17.71m²
PROMOTORIA

PD=2.85m

7.11m²
PÁTIO

LAJE IMPERMEABILIZADA

PD=2.35m

PD=2.75m

3.70m²
COPA

11.18m²
ESCADA

GRADE FRONTAL

C A L Ç A L D A

3.25m²
CIRCULAÇÃO

JARDIM

3.76m²
BHº MEMBRO

4.30m²
BHº MEMBROS/SERV.

ACESSO
PAV. SUPERIOR

51.99m²
GARAGEM COBERTA

afixar o mural existente

porta copos - novo

PAT.021811

PAT.42172

porta copos - novo

SPLIT DE 18.000 BTU'S

PAT.13211
FRIGOBAR

instalação de suporte e
TV - PAT. 50123

instalação de suporte
e MICROONDAS

4.56m²
ÁREA DE SERVIÇO
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S
S

TOMADA SIMPLES BAIXA

TOMADA DUPLA BAIXA

TOMADA SIMPLES MÉDIA

TOMADA PARA IMPRESSORA BAIXA

TOMADA PARA IMPRESSORA MÉDIA

TOMADA PARA TELEFONE MÉDIA

PONTO DE LÓGICA DUPLO

INTERRUPTOR

CONJUGADO (TOMADA E INTERRUPTOR) MÉDIO

PONTO DE ENERGIA PARA ACJ E SPLIT

ALARME SONORO - UTILIZAR CABOS CCI, 3 PARES COLORIDOS

OBSERVAÇÃO: A INDICAÇÃO, EM PLANTA BAIXA, DOS PONTOS DISCRIMIDADOS ACIMA, NÃO EXIME A

TOMADA PARA TELEFONE BAIXA

LEGENDA (PONTOS NOVOS):

RETIRADA DO LETREIRO EXISTENTE
(RECHAR OS FUROS EXISTENTES NO REVESTIMENTO)

.
5

0
.
0

2
.
1

2
.
1

2

1.80

LETRAS TIPO CAIXA EM AÇO INOX, ACABAMENTO ESCOVADO,
FIXADAS INDIVIDUALMENTE ATRAVÉS DE CHUMBADORES.
FONTE CONFORME MANUAL DE IDENTIDADE VISUAL.

SUBSTITUIÇÃO DO REVESTIMENTO DE PAREDE EXISTENTE POR
REVESTIMENTO EM PASTILHA DE PORCELANA 5X5cm, NA COR MARROM
CAFÉ, TIPO ATLAS B2109 OU EQUIVALENTE TÉCNICO. UTILIZAR REJUNTE

DE 3mm. APLICAR NA ÁREA INDICADA NO PROJETO E PELA FISCALIZAÇÃO.

ESCALA: 1/50

ELEVAÇÃO PRINCIPAL

10

10

CORRIMÃO A SER INSTALADO, EM TUBO DE AÇO
INOXIDÁVEL DE 1 1/2", FIXADO NA PAREDE DE

ALVENARIA EXISTENTE. OBEDECER A NBR 9050
2015.
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7
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ESCALA: 1/50

CORTE ESQUEMÁTICO - ESCADA/CORRIMÃO

      SERVIÇOS A REALIZAR:

1. MANUTENÇÃO E REPARO DA COBERTURA EXISTENTE:
- SUBSTITUIÇÃO DAS PEÇAS DANIFICADAS EM MADEIRA NA ESTRUTURA DE APOIO DA COBERTURA E RECUPERAÇÃO DAS PEÇAS EXISTENTES. REALIZAR TRATAMENTO CUPINICIDA EM TODAS AS PEÇAS;
- SUBSTITUIÇÃO DAS TELHAS DANIFICADAS E REPOSICIONAMENTO DAS DESLOCADAS.

2. REPARO DAS INFILTRAÇÕES EXISTENTES.

3. RETIRADA DA DIVISÓRIA E DA PORTA EXISTENTE NA SALA DE AUDIÊNCIAS E CONSTRUÇÃO DE PAREDE EM GESSO ACARTONADO COM PROTEÇÃO ACUSTÍCA E INSTALAÇÃO DE PORTA DE ACESSO (0.80X21.10m) DE
ACORDO COM O PADRÃO DAS PORTAS EXISTENTES NO LOCAL.

4. ABERTURA DE VÃO NO PAVIMENTO TÉRREO (RECEPÇÃO / HALL DA ESCADA),  PARA INSTALAÇÃO DE PORTA DE ACESSO AO PAVIMENTO SUPERIOR (0.80X21.10m) DE ACORDO COM O PADRÃO DAS PORTAS
EXISTENTES NO LOCAL. VERIFICAR A RELOCAÇÃO DOS INTERRUPTORES E ALARMES EXISTENTES.

5. INSTALAÇÃO DE PORTA DE CORRER PARA ACESSO A COPA. VERIFICAR MEDIDAS NO LOCAL.

6. INSTALAÇÃO DE CORRIMÃO EM TUBO DE AÇO INOXIDÁVEL DE 1 1/2", FIXADO NA PAREDE DE ALVENARIA EXISTENTE. OBEDECER A NBR 9050/2015.

7. INSTALAÇÃO DE 01 SPLIT DE 18.000 BTU'S NA SALA DO APOIO ADMINISTRATIVO DO PAVIMENTO SUPERIOR, CONFORME LOCAL INDICADO NO PROJETO.

8. REFORMA DA ÁREA DE SERVIÇO EXISTENTE NA LATERAL DO IMÓVEL:
- DEMOLIÇÃO DA BANCADA DA PIA E DOS REVESTIMENTOS DE PISO E PAREDES EXISTENTES;
- INSTALAÇÃO DE TANQUE DE LOUÇA NA COR BRANCA, CONFORME LOCAL INDICADO EM PLANTA. FABRICANTE DECA OU SIMILAR.
- NA PAREDE ONDE SERÁ INSTALADO O TANQUE, ASSENTAR REVESTIMENTO CERÂMICO 10X10CM NA COR BRANCO, FABRICANTE ATLAS, ELIANE, CECRISA, PORTINARI, PORTOBELO OU EQUIVALENTE TÉCNICO.
UTILIZAR REJUNTE 3mm, CONFORME PADRÃO MPPA.
- INSTALAÇÃO DE REVESTIMENTO DE PISO CERÂMICO ANTIDERRAPANTE, CONFORME PADÃO MPPA.

9. INSTALAÇÃO DE GRADES NAS ESQUADRIAS EXISTENTES ( PORTAS, JANELAS E BALANCIM), CONFORME PROJETO. INVERTER A ABERTURA DA PORTA DE ACESSO PRINCIPAL EM VIDRO TEMPERADO.

10. SUBSTITUIÇÃO DE REVESTIMENTO DE PAREDE EM PARTE DA FACHADA PRINCIPAL DO IMÓVEL POR REVESTIMENTO EM PASTILHA DE PORCELANA 5x5cm, NA COR MARROM CAFÉ, TIPO ATLAS B2109 OU
EQUIVALENTE TÉCNICO. UTILIZAR REJUNTE DE 3mm. APLICAR NA ÁREA INDICADA NO PROJETO E A SER CONFIRMADA PELA FISCALIZAÇÃO. APÓS O ASSENTAMENTO DAS PASTILHAS, INSTALAR O NOVO LETREIRO
COM A LOGOMARCA DO MPPA, DISPONÍVEL EM ATA.

11. ADEQUAÇÃO DE LAY OUT COM INCLUSÃO DE MOBILIÁRIO NOVO, CONFORME PROJETO.

12. READEQUAÇÃO DE PONTOS ELÉTRICOS, TELEFÔNICOS E DE LÓGICA CONFORME O NOVO LAY OUT.

13. PINTURA GERAL:
- PINTURA EXTERNA COM TINTA ACRÍLICA FOSCA SOBRE MASSA ACRÍLICA, NA COR CAMURÇA, TIPO CORAL OU EQUIVALENTE TÉCNICO. MÍNIMO 3 DEMÃOS.
- PINTURA INTERNA COM TINTA ACRÍLICA SEMIBRILHO SOBRE MASSA ACRÍLICA, NA COR PÉROLA, TIPO CORAL OU EQUIVALENTE TÉCNICO. MÍNIMO 3 DEMÃOS.
- LAJE COM PINTURA ACRÍLICA SOBRE MASSA ACRÍLICA, BRANCO NEVE FOSCO, MÍNIMO 3 DEMÃOS.

14. INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO E PISO TÁTIL CONFORME PROJETO DE COMUNICAÇÃO E SINALIZAÇÃO VISUAL.

OBSERVAÇÃO: CONFERIR MEDIDAS NO LOCAL.

PRANCHA A1 = 840mm x 594mm

DESCRIÇÃO RESPONSÁVELDATA

EQUIPE TÉCNICA:

ANA PRISCILA CORRÊA CAU A43104-4

ANA CRISTINA PARANHOS DA SILVA CAU A17725-3

02/05
ARQ

PROJETO:

CONTEÚDO DA PRANCHA:

LOCAL:
ESCALA:

00 ANA PARANHOSSET/2018

PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ÓBIDOS

CONSTRUÇÃO DE SALA DE REUNIÃO E INSTALAÇÃO DE GRADIS

PLANTAS BAIXA CONVENCIONADAS, FACHADA E CORRIMÃO

PRAÇA BARÃO DO RIO BRANCO S/Nº - CENTRO - ÓBIDOS-PA

1:50

DESCRIÇÃOINDICAÇÃO

INSTALAÇÃO DE GRADIL EXTERNO, PARA JANELA EXISTENTE COM DIMENSÕES DE 1.40X1.10X1.00m.J1

QUANTIDADE

04

J2 02

TABELA DE GRADIS A SEREM CONFECCIONADOS E INSTALADOS 

INSTALAÇÃO DE GRADIL EXTERNO, PARA JANELA EXISTENTE COM DIMENSÕES DE 1.80X1.50X1.00m.

B1 02INSTALAÇÃO DE GRADIL EXTERNO, PARA BALANCIM EXISTENTE COM DIMENSÕES DE 1.00X.50X1.18m.

B2 01INSTALAÇÃO DE GRADIL EXTERNO, PARA BALANCIM EXISTENTE COM DIMENSÕES DE 1.00X.50X1.60m.

B3 02INSTALAÇÃO DE GRADIL EXTERNO, PARA BALANCIM EXISTENTE COM DIMENSÕES DE .80X.55X1.52m.

B4 02INSTALAÇÃO DE GRADIL EXTERNO, PARA BALANCIM EXISTENTE COM DIMENSÕES DE 1.20X.60X1.80m.

PORTA PRINCIPAL 01INSTALAÇÃO DE GRADIL INTERNO, PARA A PORTA PRINCIPAL EXISTENTE COM DIMENSÕES DE 1.50X2.50m.

PORTA GARAGEM 01INSTALAÇÃO DE GRADIL INTERNO, PARA A PORTA EM VENEZIANA EXISTENTE, LOCALIZADA NA GARAGEM, C/ DIMENSÕES DE .80X2.10m.

PORTA COZINHA INSTALAÇÃO DE GRADIL EXTERNO, PARA A PORTA EXISTENTE, LOCALIZADA NA COZINHA, COM DIMENSÕES DE .70X2.10m.

GRADIL INSTALAÇÃO DE GRADIL EXTERNO, NO VÃO EXISTENTE, LOCALIZADO NO PÁTIO DO PAV. SUPERIOR. 02

01

LEGENDA

A CONSTRUIR

01 ANA PARANHOSMAI/2019

A DEMOLIR

PROPOSTA DE LAY OUT

PROPOSTA DE SERVIÇOS02 ANA PARANHOSJUL/2019

EMISSÃO INICIAL


